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※場所の行数は図，表，図題，標題を外し，見出し等は含めた行数です．
ページ 場所 誤 正
xi 11行 電気計測 電子理論
xvi 14行 「Section3 電気機器⑶ 誘導機」を1行下（2-12節の次）へ

003 問3 解答2行 N･m
A･s･n

N･m
A･s･m

010 下5行
1

1
C1
+ 1

C2

V
1/C1

1
C1
+ 1

C2

V

020 8行目 成分はsin θ 成分は l sin θ
028 下9行 sin θ [N] sin θ [V]
034 上図中 L1[H]，L2[H] L1[H]（巻数N1），L2[H]（巻数N2）

036 9行 W= 1
2

L0I 2+ 1
2 ( W= 1

2
L0I 2= 1

2 (
下図中 磁束φの太矢印を逆向きに

041 6行 上記⑴式，⑵式，⑶式は 上記3式は
054 問1 問題3行 I0=0 I1=0
062 11行 の二つの項が最少 の二つの項の和が最少
072 下9行 瞬時値と実効値の関係 最大値と実効値の関係

074 4行 √1
T ∫0T(Em sin ωt)2 dt √1

T ∫0T(Em sin ωt)2 dωt

11行 sin ωt dt sin ωt dωt

080 6行 「有効電力／無効電力」 「有効電力／皮相電力」
下6行 ωL>1/ωC ωL<1/ωC

082 1行 RLC直列 RLC並列
085 3行 アドミタンスのベクトル和 サセプタンスのベクトル和
086 2行 ①　直列共振時 ①　並列共振時

095 10行 により各辺のインピーダンス
の値が によりリアクタンスの値が

096 問2 解答1行 の角速度と の角周波数と
100 下5行 線間電流 İa 線電流 İa

104 問2 解答7行 √ 62+2.5 √ 62+2.52

105 問4 解答9行 ∠−( π3 + ∠(− π
3
+

109
倍率器（左），
分流器（右）
の図追加

R

r

Vm
V

V
電圧計

倍率器

内部抵抗

　　

R

r

Im

IR

I

電流計

分流器

内部抵抗
A
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ページ 場所 誤 正

113 三電圧計法の図追加 R cosθ
遅れ

電流 I

V1

V2

V3 Z

153 15行 せる流水中の せる．流水中の

156

表 1行2列中 k√ 2gH1
k√ 2gH2

=( H1
H2
)

1
2 k√ 2gH2

k√ 2gH1
=( H2

H1
)

1
2

表 2行2列中 =( H1
H2
)

1
2 =( H2

H1
)

1
2

表 3行2列中 =( H1
H2
)

1
2 H1

H2
=( H1

H2
)

3
2 =( H2

H1
)

1
2 H2

H1
=( H2

H1
)

3
2

168 1行 （図3， （図4，
問 解答1行 「用語解説図2」 「用語解説図3」

175 12行 = Pg
PT

=PG
PT

181 表 2行2列中 （石炭+ （石灰+
表 3行2列中 少ない燃焼の 少ない燃料の

191 表 1行2列中 単相時間 単位時間
214 表 2行2列中 （保護機器） （被保護機器）

217 左・中央図差替え

変圧器

C
L

サイリスタSW

リアク
トル

コンデ
ンサ

変圧器

C

サイリスタSW

コンデンサ
C

221 4・6行，図題 絶縁強調 絶縁協調
問解答1・2行 絶縁強調 絶縁協調

228 上部に追加

PS PR

I

X [W]

b

a
O

VSとVRの位相角（相差角） δ

相差角 ER

ES

I

δ
θ

θ

G MVS [V] VR [V]
(ES) (ER)

IX cosθ
   =ES sinδ

IX

電圧・電流のベクトル図

245 10行 ③　同一太さの ③　同一断面積の
247 図3中 磁気棒 磁器棒

272 図4 差替え

事故点

パルス送・受信機

x [m]

v [m/s]
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ページ 場所 誤 正

274 表 8行4列中 p2
p1
= 3

2 ( I3
I1
)2 p3

p1
= 3

2 ( I3
I1
)2

278 上図 一部差替え
ループⅡ

a

b

n

ループⅠ

変圧器高圧側

E2

E2

Ea

Eb

I1 Ia
InRn

R

R

Ib

279 問 解答図 一部差替え

C点変圧器

40A

50A

N

0.08 W

0.08 W

0.08 W
60A

Va

Vb

E2

E2

E1

I1
Ia L1

L2

In

Ib

負
荷
1

負
荷
2

負
荷
3

二次側一次側

295 図 一部差替え

I     >

地絡電流
C1

Ig1 Ig2

IgC1 C1

ZCT

配電線側 需要家構内

C2 C2 C2

307 下3行 図2の山が 図5の山が
315 図1中 Raにおける銅損 Raにおける抵抗損

317
図1～3の左図
中性軸の記号
追加

Y'Y'

回転方向

N

電機子起磁力の
方向

S
図 2

Y Y

N
回転方向

中性軸

界磁起磁力
（主磁束）の方向

S
図 1

中性軸
合成起磁力
の方向

N

回転方向

S

Y'

Y'

Y Y

図 3

343 下3行 VV0
xa

sin δ VV0
xs

sin δ

360 12行 本来回転する 本来同期速度で回転する

362 図1中 と曲線が右へ と曲線が左へ
3行 線が右側に 線が左側に

384 問 参考下1行 %P cos θ %p cos θ
386 下5行 (pi/pcnα)× (pi/α)×

394

12行 変圧器の総容量WVは， 変圧器の出力WVは，
下9，下7行 cos(θ/6+θ) cos(π/6+θ)

下5～下4行 =VI×2 cos π/6
=√ 3VI= √ 3P [V･A]

=VI×2 cos(π/6) cos θ
=√ 3VI cosθ [W]

417 図5 ⒟図中 ためTh1，Th4 ためTh2，Th3
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ページ 場所 誤 正
436 2行 図1に 図に
448 図7中すべて R(s) D(s)
451 上図 vf=vL×0.2 vf= iL×0.2

455 17行 ∠( K
1+jωT )∠( K(1− jωT)

1+ω2T2 ) ∠( K
1+jωT )=∠( K(1− jωT)

1+ω2T2 )
456 12行 と図1のよう と図のよう
459 下4行 図1にプロセス 図2にプロセス
467 問 解答6行 =αηTm [kW] =αηTm [N･m]
481 問 解答下3行 円形テーブルに面の 円形テーブル面の
506 問 問題4 核酸，酸素など 核酸，酵素など
508 問 解答下1行 =5.4 g =5.4 A
509 3行 LiCoC2の LiCoO2の

520 問 解答⑸図差替え X=A+B+A.C
　=A.B+A.C
　=A.B+A+C

X
A.C

A+BA
B

A
C

521 6行 表1に示す． 表に示す．
531 8行の後に追加 ループⅡ：X1･X2･Y+X1･X2･Y=X2･Y･(X1+X1)=X2･Y
534 図3中 負理論 負論理
539 2行 コンピュータは図1に コンピュータは次ページの図に
551 コラム下7行 電気設備技術基準第63条 電気設備技術基準第64条

563 14行 「自家用電気工作物から除か
れる電気工作物」 「自家用電気工作物」

583 2行 電線を接地する 電線を接続する

608 表 2行1列 I0≧ IM+IL I0≧Σ IM+Σ IL

表 2行2列 電流遮断器の 過電流遮断器の
新たに判明しました正誤は，小社ホームページに掲載いたします．
下記URLにアクセスして「キーワード検索」に書名を入力し，詳細ページでご確認く
ださい．
http://www.denkishoin.co.jp/
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